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Prijatelji životinja obavještavaju o mjesecu kastracije pasa i mačaka u svibnju
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- Veterinari diljem Hrvatske pozivaju skrbnike pasa i mačaka da dogovore termin u svibnju

Udruga Prijatelji životinja poziva sve skrbnike životinja da se odazovu velikoj akciji kastracije pasa i mačaka koja se održava u svibnju. Više od 100 veterinara diljem Hrvatske pozivaju građane da im se jave i dogovore termin za ovu rutinsku, ali važnu operaciju koja pomaže u sprječavanju nastanka neželjenih štenaca i mačića te osigurava zdravlje kućnih ljubimaca.

Tijekom cijelog mjeseca svibnja brojni veterinari podizat će svijest, nuditi informacije te kroz edukacije i na druge načine ukazivati na važnosti ovog zahvata za pse i mačke. Mnogi od njih će nuditi promotivne akcije i popuste na kastraciju pasa i mačaka te informirati o mogućim subvencijama ili sufinanciranju od strane grada ili općine. Prijatelji životinja pozivaju sve bez obzira gdje se u Hrvatskoj nalaze da se raspitaju o kastraciji svog muškog i ženskog psa i mačke kod veterinara i rezerviraju termin u svibnju.

Cilj mjeseca kastracije pasa i mačaka u svibnju je i skretanje pozornosti na povezanost nekontroliranog razmnožavanja životinja i njihovog napuštanja. Psi i mačke su visokoreproduktivne vrste čiji se broj može udeseterostručiti u samo nekoliko godina. Kastracija je nužan alat u borbi protiv njihovog napuštanja posebno uzevši u obzir da su skloništa prepuna, a trošak njihovog zbrinjavanja iznimno velik. Hrvatska prema ostalim zemljama u Europi loše stoji po pitanju broja obavljenih kastracija, a to se odražava velikim brojem neželjenih pasa i mačaka.

Prema Zakonu o zaštiti životinja obvezna je kontrola razmnožavanja kućnih ljubimaca koja se kod pasa i mačaka najbolje provodi upravo kastracijom. Kastracijom se direktno pomaže životinjama te se njome mogu se spriječiti određene bolesti, posebno u starosti. Istraživanja pokazuju da kastrirane životinje imaju manju šansu obolijevanja od različitih vrsti tumora, upale maternice i lažne trudnoće. Ujedno se sprječava psihička patnja životinje, agresivnost prema drugim životinjama i bježanje od kuće zbog nerealiziranog spolnog nagona.

Prijatelji životinja su o mjesecu kastracije pasa i mačaka u svibnju obavijestili i sve lokalne zajednice pozvavši ih na subvencioniranje kastracije skrbničkih pasa i mačaka, što mnogi gradovi i općine već prakticiraju. Projekt kastracije pasa i mačaka u potresom pogođenim područjima Sisačko-moslavačke županije pokazala je ogromnu potrebu za populariziranjem i financiranjem kastracija u cijeloj Hrvatskoj kako bi se spriječila patnja životinja i financijska izdvajanja zbog napuštanja životinja.

Ovom akcijom, dobrom i za životinje i njihove skrbnike, Prijatelji životinja žele kastraciju učiniti što dostupnijom i povećati broj obavljenih zahvata tijekom svibnja, kao i proširiti informacije o njezinoj dobrobiti i nužnosti.

Popis veterinarskih stanica i ambulanti koje sudjeluju u akciji:

	Babina Greda - VETERINARSKA STANICA ŽUPANJA d.o.o.
	Berek - Veterinarska ambulanta Sedlić
	Biškupec - Vet.stanica Varaždin d.o.o., ambulanta Biškupec
	Bjelovar - Veterinarska stanica Bjelovar
	Bobota - VETERINARSKA STANICA VUKOVAR D.D.
	Borovo - VETERINARSKA STANICA VUKOVAR D.D.
	Bošnjaci - VETERINARSKA STANICA ŽUPANJA d.o.o.
	Breznički Hum - VETERINARSKA STANICA,D.O.O.NOVI MAROF
	Cerna - VETERINARSKA STANICA ŽUPANJA d.o.o.
	Čakovec - Bioinstitut
	Čakovec - Veterinarska ambulanta Jug
	Čakovec - Veterinarska ambulanta Kvakan
	Daruvar - Veterinarska ambulanta Karaula
	Draganić - VETERINARSKA STANICA KARLOVAC
	Drenovci - VETERINARSKA STANICA ŽUPANJA d.o.o.
	Drenje - VETERINARSKA STANICA ĐAKOVO D.O.O. AMB. Drenje
	Dugo Selo - Veterinarska ambulanta Dugo Selo
	Đakovo - VETERINARSKA STANICA ĐAKOVO d.o.o. ĐAKOVO
	Gaboš - VETERINARSKA STANICA d.o.o. VINKOVCI, Gaboš
	Garešnica - Veterinarska ambulanta Karaula
	Gorjani - VETERINARSKA AMBULANTA Đakovo , Gorjani
	Ivanić Grad - VETERINARSKA AMBULANTA ČETIRI ŠAPE
	Jalžabet - Vet.stanica Varaždin d.o.o., ambulanta Jalžabet
	Kapela - VETERINARSKA STANICA BJELOVAR D.O.O.
	Karlovac - Veterinarska ambulanta Banija
	Karlovac - Veterinarska ambulanta Anima
	Karlovac - Veterinarska stanica Karlovac d.o.o.
	Kešinci - VETERINARSKA STANICA ĐAKOVO D.O.O. AMB. Kešinci
	Koprivnica - Veterinarska stanica Koprivnica
	Križevci - Veterinarska stanica Križevci d.o.o.
	Kutina - VETERINARSKA STANICA KUTINA D.O.O.
	Levanjska Varoš - Virovitica
	Luka - Veterinarska stanica Zaprešić
	Lukač - Veterinarska ambulanta Kravarščan d.o.o.
	Maruševec - VETERINARSKA AMBULANTA
	Međurić - VETERINARSKA AMBULANTA MEĐURIĆ
	Mrežnički Varoš - VET-PLUS D.O.O.
	Nijemci - VETERINARSKA STANICA Županja D.O.O.
	Nova Gradiška - Veterinarska stanica d.o.o.
	Nova Rača - VETERINARSKA STANICA BJELOVAR D.O.O.
	Ogulin - Petvet praksa
	Omiš - Veterinarska stanica Omiš
	Osijek - Veterinarska stanica Osijek
	Osijek - VETOSAN, vl. Matija Škulac
	Otok - Veterinarska ambulanta Otok
	Petrijanec - Veterinarska stanica Varaždin d.o.o.Amb.Petrijanec
	Pitomača - Vetrinarska stanica Pitomača
	POPOVAČA - VETERINARSKA STANICA KUTINA D.O.O.,AMBULANTA POPOVAČA
	Poreč - VET-CENTAR D.O.O.
	Predavec - VETERINARSKA STANICA BJELOVAR D.O.O.
	Prelog - Veterinarska ambulanta Prelog
	Prespa - VETERINARSKA STANICA BJELOVAR D.O.O.
	Prgomelje - VETERINARSKA STANICA BJELOVAR D.O.O.
	PRIVLAKA - VETERINARSKA STANICA d.o.o. VINKOVCI
	Pula - Veterinar d.o.o
	REČICA - VETERINARSKA STANICA KARLOVAC
	RIJEKA - VETERINARSKA ORDINACIJA NJUŠKA
	Rovinj - Veterinarska ambulanta Rovinj
	Rovišće - VETERINARSKA STANICA BJELOVAR D.O.O.
	Severin - VETERINARSKA STANICA BJELOVAR D.O.O.
	Sisak - Vet.stanice Sisak d.o.o.
	Slavonski Brod - Merkur veterinarska ambulanta
	Slavonski Brod - VETERINARSKA MEDICINA D.O.O.
	Solin - VETERINARSKA AMBULANTA SOLIN D.O.O.
	Soljani - Veterinarska stanica Županja
	Stari Jankovci - Vet.stanica Vinkovci d.o.o., amb Stari Jankovci
	Strizivojna - VETERINARSKA STANICA ĐAKOVO D.O.O. AMB. STRIZIVOJNA
	Suhopolje - VETERINARSKA STANICA VIROVITICA D.O.O.
	Sunja - Vet.stanice Sisak d.o.o.
	Štitar - VETERINARSKA STANICA ŽUPANJA d.o.o.
	TENJA - VETERINARSKA STANICA VETAM D.O.O.
	Tovarnik - VETERINARSKA STANICA VUKOVAR D.O.O.
	Trpinja - VETERINARSKA STANICA VUKOVAR D.D.
	Varaždin - Vet.stanica Varaždin d.o.o., ambulanta Biškupec
	Velika Ludina - VETERINARSKA STANICA KUTINA D.O.O.AMBULANTA LUDINA
	Velika Pisarnica - VETERINARSKA STANICA BJELOVAR D.O.O.
	Veliko Trgovišće - VETERINARSKA STANICA ZABOK-AMBULANTA VELIKO TRGOVIŠĆE
	Veliko Trgovišće - VETERINARSKA STANICA ZLATAR BISTRICA D.O.O.-AMBULANTA HRAŠČINA
	Veliko Trojstvo - VETERINARSKA STANICA BJELOVAR D.O.O.
	Vidovec - VETERINARSKA STANICA D.D.VARAŽDIN-AMBULANTA VIDOVEC
	Vinkovci - Vet.stanica Vinkovci d.o.o.
	Virovitica - VETERINARSKA STANICA VIROVITICA d.o.o.
	Vodice - Vetrinarska stanica Vodice
	Vrbanja - VETERINARSKA STANICA ŽUPANJA d.o.o.
	Vukovar - VETERINARSKA STANICA VUKOVAR D.D.
	Vukovar - Veterinarska ambulanta Anubis
	Zabok - VETERINARSKA STANICA ZABOK
	Zadar - VETERINARSKA AMBULANTA PUNTAMIKA D.O.O.
	Zagreb - Veterinarska ambulanta Katalinić
	Zagreb - Best friends vet ambulanta
	Zagreb - VIPet
	Zagreb - Dr. Pezo
	Zagreb - Veterina Branimir
	Zagreb - Veterinarska ambulanta Nera
	Zagreb - Veterinarska bolnica Hospi vet
	Zagreb - Veterinarska ambulanta Dragojlov
	Zagreb - Dodo vet
	Zagreb - VETERINARSKA AMBULANTA BUNAREVIĆ-MIRČETIĆ
	Zaprešić - Veterinarska ambulanta Pet It
	Zaprešić - Veterinarska stanica Zaprešić
	ZLATAR BISTRICA - VETERINARSKA AMBULANTA ZLATAR BISTRICA
	Zrinski Topolovac - VETERINARSKA STANICA BJELOVAR D.O.O.
	ŽMINJ - VETERINARSKA STANICA D.D. ROVINJ
	ŽUPANJA - VETERINARSKA STANICA Županja D.O.O.







Vezane teme

	Kastracija životinja
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Također pogledajte

	Letak o kastraciji
	JLS primjeri dobre prakse 
	Kontrola razmnožavanja


Akcije
	10.05.22. Mjesec kastracije pasa i mačaka
	22.03.22. Veterinarska inspekcija krenula u kontrolu
	15.03.22. Uspješan početak humanitarne akcije!
	22.02.22. Svjetski dan kastracije pasa i mačaka
	18.02.22.   Poznati pozivaju na pomoć životinjama 
	01.02.22. Dupla kuna za spas tisuća pasa
	29.09.21. Kastracijom sprječavamo patnju 
	18.08.21. Udomljavanje je društveno odgovorno
	22.02.21. Svjetski dan kastracije pasa i mačaka
	14.10.20. Luka, Ivana i Dora: Kastrirajte mačke!
	26.05.20. Kastrirane mačke ne umiru na ulici

Reakcije, zahtjevi i prijave
	17.02.21. Obilježavanje Svjetskog dana kastracije
	17.02.21. JLS-ovima: Svjetski dan kastracije
	15.02.21. Besplatne veterinarske usluge
	08.07.19. Nadzor kastracije pasa
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Udruga Prijatelji životinja neprofitna je nevladina udruga, osnovana 2001. godine s ciljem promoviranja zaštite i prava životinja te vegetarijanstva, odnosno veganstva, kao etički, ekološki i zdravstveno prihvatljivog životnog stila.

Udruga je članica EVU,
Eurogroup for Animals, ECEAE, IAFC i OIPA.







Prijatelji životinja, Jurišićeva 25, 10000 Zagreb

Radno vrijeme ureda: od pon. do pet. od 10 - 16h,

a izvan radnog vremena po dogovoru

(molimo da svoj dolazak najavite).

E-mail i ostali kontakti
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